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Koppekuusa gansHOMepPHbIX
norpewiHocten CPHC
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MoHochepHana mogenb garibHOMepPHON
norpewHocTU (Klobuchar’s model)
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TponocdepHana moaenb AanbHOMEPHOU
norpewHocTu (pekomeHgauma PCOKM)

[Ttropo = _(dhyd + dwet)' m(E)}

g
=8
H Rp
d,, =z |1- ,D)-
hyd hyd[ B((p ) T((p, D)]
g
=8
H &
d =z |1- .D)-
wet wet( ﬂ((p ) T((p,D)j
Zypa =107k, -RD-P((’;D)

ITipota, rpan

CpenHee 3HaYeHHe ITapaMeTpa

e(p,D)

Zwet = 10_6 .k2 .RD .T((p9D) '

B 1.001
0.002001 + sin (k)

t

m(L)

K,=77,604 K/mbap; K,=382000
K/mbap;

R =997 OGA I Inv/wr/K

(g-(M@.D)+1)- B(p.D)-R,)

Po To 2a Lo Ag

15 i meHbe | 1013.25 200 65 26.31 0.00630 277
30 1017.25 20415 21.79 0.00605 315

45 101575 283.15 11.66 0.00558 257

60 1011.75 27215 6.78 0.00539 1.51

75 mm Sonbine | 1013.00 263.65 4.11 0.00453 1.55

Ce30HHOE H3MeHeHHe [MapaMeTpa

tHupora, pax =7 AT e AL AA
15 1 MeHBIe 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0
30 -3.75 7.00 §.85 0.00025 0.33

45 -2.25 11.00 7.24 0.00032 0.46

60 -1.75 15.00 5.36 0.00081 0.74

75 WH G onbIize -0.50 14.50 3.39 0.00062 0.30
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=21 1(roorcnvie  wiupomeor)
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Koppekuna norpewHoOCTH, BbiI3BaHHOU OTKITIOHEeHUeMm
BLLB cnvTHUKa

Lt = dg—At,

t = CHCTCEMHOC BpeMs GPS (sec i A
ty, = BPEMs, H3MCPECHHOC U MEPEAAHHOC B COOOIICHUHU CO CITyTHUKA (Sec).

At,, = otknoHenue BIIIB cryTHMKa oTHOCHTEIBHO cucTeMHOTO BpemeHu GPS (sec).

Atsv = agp + afl(t - 1:oc) + aﬂ(t . 1:oc)z + Atr
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At. = — ‘ At, = Fe(A)"” sin Ey nmonmpaska HA PECJIATHBUHCTCKHH
" CZ 3 dekT
F = —5— = -4.442807633 (10)"? sec/(meter)"”
c
i = 3.986005 x 10 &ersj _ YHUBEPCAJIbHBINA I'PABUTALIMOHHBbIN
' second? napaMerp 3emuin
¢ = 2.99792458 x 10° 2ELerS
second

JlonmonautenbHas koppexkuus Ha 3¢pdekT 3agepkku curaasaa B annaparype HC
(nns omHouacTroTHOi HAII)

(Atsy)1 = Atgy - (Atsy)rr = Atsy -

v = Gilbs) = (151549103376 = {TI60)".
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